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  Különlegesnek is minősíthetnénk azt a megmozdulást, aminek
végeredményeként Pécsett, az Aradi vértanúk útján „megjelent” Hoffmann
Rózsa, oktatásért felelős államtitkár. Persze a találkozás nem személyes
volt, csak „jelképes”. Valaki, netán többen is, ugyanis a szakpolitikus hölgy
fényképét (képünk a helyszínen készült) hozták kapcsolatba, az utcán lévő
mellszobrokkal, egy-egy tejgumi segítségével.   

Azt pontosan nem lehet tudni, ki, illetve kik állhatnak a figyelemfelkeltő akció
mögött. Pénteken még nem voltak kinn a fotók, szombaton délelőtt viszont
már láthatóak voltak az „alkotások”. Amiket, természetesen szorgos kezek
gyorsan eltüntettek onnan. Mégiscsak egy politikai állásfoglalásról volt szó!

Főleg akkor, ha tudjuk, az országos tanévnyitó ünnepség keretén belül,
2012. szeptember 2-án, Hoffmann Rózsa a baranyai megyeszékhelyen
tesz afféle ünnepi látogatást, a Nagy Lajos Gimnáziumban is.

Knézich Károly szobrán Hoffmann Rózsa fotója, különös párosítás annyi
szent, de csak rövid ideig volt látható 
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Rövid elemzés után több megoldás is előjött, az „üzenetként”, amit
közvetíteni volt hivatott a cselekedet. Ha magukra az Aradon kivégzett
történelmi hősökre gondolunk, akkor akár az akasztással való fenyegetőzés
is elképzelhető lenne.

Bármi is volt a cél, annyit mindenképpen kijelenthetünk, az egykori
vértanúkat felhasználni, aktuális politikai kérdések felvetésére, nem valami
ízléses dolog. De ez lehet akár nézőponti kérdés is. Mindenesetre, a
megbecsült köztéri szobrokban kár nem keletkezett, tehát legfeljebb szellemi
„rongálásról” beszélhetünk.

Zsíros kenyér a csepeli Lenin kezében

Egykoron, az állampárti rendszerben, egyszer (mások szerint többször is)
előfordult, hogy a szegénység egyik jelképét, a zsíros kenyeret tették Vlagyi
mir Iljics Lenin
szobrának kezébe. Mindez Csepelen esett meg, pontosabban ott is. Mert
máshol sem kizárt, hogy megtörténhetett volna az „üzenés”. Vagyis nem
példátlan egy-egy ilyen „moccanás”. Elég, ha a mostanában felavatott,
Somogy megyei Kereki településen álló Horthy-szoborra utalunk. Ott
ugyanis már többször „hadakoztak” a felek, például öntöttek le vörös
festékkel azt az alkotást.    
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